

***Mateřská škola pod Dubovým kopcem Svinošice,  
příspěvková organizace, Svinošice 1,  
679 22 Lipůvka, okres Blansko***

Vážení rodiče,

tyto informace jsou určeny pro Vás, kteří máte děti v předškolním věku a máte zájem o jejich umístění v nově budované Mateřské škole ve Svinošicích.

Mateřská škola pod Dubovým kopcem Svinošice zahájí svou činnost od 1. 9. 2018.

Jedná se o novou školu, která jak je uvedeno v jejím názvu, si bude klást za cíl naučit děti vnímat přírodu, chápat její význam a důležitost, naučit se ohleduplnému chování ve vztahu k ní. Rozvíjet psychickou a fyzickou zdatnost dětí. Osvojovat si poznatky, které předcházejí čtení a psaní. Udržovat tradice a zvyky.

Z důvodu, že není ještě vybrán/a ředitel/ka této školy, zřizovatel Obec Svinošice přistupuje k této formě informovanosti ohledně možnosti umístění dětí do předškolního zařízení.

Děti budou přijímány podle těchto kritérií:

- 1) Děti k docházce **v posledním roce před zahájením povinné školní docházky** (včetně dětí s odkladem školní docházky), s trvalým pobytem v obci Svinošice.
- 2) Děti k pravidelné celodenní docházce k 1. 9. 2018 nejméně 3leté, které mají trvalý pobyt v obci Svinošice, dle potvrzení pediatra jsou řádně očkované a mohou docházet do MŠ.
- 3) Děti k pravidelné celodenní docházce k 1. 9. 2018 nejméně 3leté, bez trvalého pobytu v obci Svinošice, dle potvrzení pediatra jsou řádně očkované a mohou docházet do MŠ.
- 4) Děti ostatní, které dle potvrzení pediatra jsou řádně očkované a mohou docházet do MŠ, ale nelze je zařadit do kritérií 1 – 3.

Děti splňující dané kritérium **jsou řazeny v rámci kritéria podle data narození.**

Při rozhodování o přijetí či nepřijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání se postupuje od kritéria č. 1 po kritérium č. 4 a v rámci každého kritéria od nejstaršího dítěte po nejmladší dítě.

Limitem vydání kladných rozhodnutí o přijetí dítěte do MŠ je počet volných míst v MŠ pro daný školní rok. Pokud dojde ke shodě pořadí podle předchozích kritérií, rozhoduje o následném stanovení pořadí los.

V případě Vašeho zájmu o umístění dítěte do MŠ Svinošice, stačí v tuto chvíli zaslat na e-mail [starosta@svinosice.cz](mailto:starosta@svinosice.cz) informaci o Vašem zájmu s uvedením jména dítěte a data narození.

Ihned, jak budeme mít další informace o řádném konání zápisu, budeme Vás pomocí kontaktního e-mailu informovat.

Informace o konání zápisu bude také zveřejněna na webových stránkách obce Svinošice [www.svinosice.cz](http://www.svinosice.cz).